



# 赏识我们的有色人种学生

亲爱的 PPS 社区：

2018-19 学年即将结束，该是庆祝学生们的杰出成就的时候了。在波特兰公立学校，我们的首要任务是提升学生的心声，并将我们的工作重点放在为每个学生营造一个富有启发、公平和严谨的教育经历。特别重要的是，我们嘉奖在整个学区代表具有种族多样性的民族和文化学生群体，尽管他们每天都面临着系统性的挑战，但是他们仍然表现出色。

这些学生应该获得波特兰公立学校和帮助他们取得成功的那些人的认可。从历史上看，我们在不同的认可仪式上表彰这些学生，包括 Golden Minds、Si Se Puede、Young、Gifted and Black，以及美国原住民荣誉日（Native American Honor Day）。在每次活动中，我们多元化的社区都聚集在我们学生的周围，以表彰他们的学术成功、韧性、对其文化的承诺和个人发展。

最近，我被提升到 PPS 的一个高级领导职位，旨在提升学生的心声和领导能力，并支持对我们优秀学生的赏识和庆祝。我很自豪能够开始将我们多元化的学生带到中心舞台，他们表现出高水平的卓越成就，并值得我们的认可。

我很感激我们的社区所做出的工作，他们为那些坚定自己身份的学生创造了定制的认可经历。今年，我们将在这些努力的基础上，在一个包容的单一表彰仪式上庆祝我们的集体成就，以为学生提供卓越的经历，同时保留使得每个先前活动独一无二的文化元素。该夜晚将以每个学生团体为特色，例如 Golden Minds、New Portlanders、Si Se Puede、Take Flight Native Pride，以及 Young, Gifted, and Black，并还将配有代表我们学生多样化经历的学生故事、表演，主题演讲和手工艺品。我们的目标是展示一份强大的支持，以提高对我们多元化学生的认识及对其文化的仰慕。

请允许我向您介绍我们的全明星颁奖典礼：*赏识 PPS 有色人种学生的成就*。请花一些时间在 **2019 年 4 月 19 日星期五**之前提名那些值得赞赏的学生。要提名某学生，请使用[此表格](#)。学生们将于 **2019 年 5 月 29 日星期三**受到表彰。如果您有兴趣在任何学生小组委员会任职，以帮助选出获奖者和确定颁奖典礼的文化亮点，请联系战略合作伙伴关系和参与办公室的 Camille Idedevbo [cidedevbo@pps.net](mailto:cidedevbo@pps.net)。感谢您的参与。

最诚挚的问候，

Jonathan Garcia

参与主管

学生之声和领导能力